



В администрации города Кузнецка чествовали талантливую молодежь, обучающихся муниципальных образовательных учреждений, добившихся высоких результатов в творческой, спортивной и научной деятельности в течение 2012-2013 учебного года. Именные премиями и Знаками признательности главы администрации были отмечены: одиннадцать учащихся в области научно-технического творчества и учебно-исследовательской работе, восемь юных талантов в номинации «Художественное творчество» и девять спортсменов, достигших высоких побед на различного уровня соревнованиях.

Глава администрации Сергей Златогорский, приветствуя ребят, пожелал им дальнейших успехов в достижении поставленных целей. «Сегодня в этом зале собрались самые успешные, самые достойные представители молодежи города. Все вы достигли определенных результатов в разных сферах деятельности, хотелось бы, чтобы вы не останавливались на достигнутом и ставили перед собой еще более высокие цели, прославляя свой город, область, страну. И вы всегда должны помнить, что ваши успехи связаны с трудом педагогов, наставников, тренеров, родителей. Им особая благодарность и уважение. Хотелось бы пожелать, чтобы ребят, прославляющих свой город с каждым годом становилось больше, для этого у нас созданы все условия,»-сказал Сергей Златогорский.